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Adi/Soyad: Sinifi:7/

Asagidaki dogru-yanlis sorularinda parantez igine sizce 10
dogru olanlara D,yanlis olanlara Y harfi koyunuz. Puan

1- () 600N'luk agirlik 60kg kiitleye sahiptir.

2-( ) CGekig,ors ve iizengi kemikleri orta kulakta bulunur.
3-( ) Tiroksin hormonu viicuttaki kimyasal olaylar
diizenler.

4-( ) Ulser ve gastrit mide de meydana gelen
hastaliklardir.

5-( ) Bobrekteki siizme birimlerine iiretra denir.

6-( ) Dinamometreler kuvvet élger.

7-( ) Bir cismin yiiksekligi arttikga potansiyel enerjisi
artar.

8-( ) Mekanik enerji kinetik ve potansiyel enerji
olarak ikiye ayrilir.

9-( ) Enerji birimi Newton'dur.

10-( ) Yaylarin esneklik 6zelligi yoktur.

B Asagidaki ciimlelerde verilen bogluklar: 20
uygun kelimelerle doldurunuz. Puan

( kinetik- potansiyel - esit - zit -ig - kinetik-
potansiyel -karaciger-guatr-bobrek atardamari-sari
leke-pankreas-tat korliigii)

1-Bir yay! sikistiran veya geren cisme yay ,.............

biyiklikte ve .......... yonde bir kuvvet uygular.
2-Catidan diigen bir kiremitin ....................enerjisi
azalirken,.........ccoccovveuenne. enerjisi artar.
3- Hareketli cisimlerin .......................... enerjisi vardir.
4-Diiz bir yolda sirtinda okul gantasi tagiyan Burak
joreeee. YAPMAZ.
5-Bir cismin yiiksekligi azalirsa .............ccccourveene. enerjisi
azalir.
6-Amonyag iireye gevirmek ... gorevidir.
T e kirli kani bobrege getiren damardir.
8-Gozde goriintiinin olustugu KisSim ...........cccooccoovvvenen.e. dir.
O e dil hastaliklarindan biridir.
10-Iyot eksikliginde .............ccccc..... hastaligi olusur.
C Asagida verilen organlara ait hastaliklar: 10
isaretleyiniz. Puan
Hastahklar
Organlar Seker | Siniizit | Ciicelik | Guatr | Katarakt
Goz
Pankreas
Burun
Tiroit Bezi

Hipofiz Bezi
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Numarasi: Notu:

D Asagidaki coktan segmeli sorularin dogru yanitlarini 60

isaretleyiniz(Her bir soru 4 puandir) Puan

1. Asagidaki etkinlikte kullanilan yaylar 6zdestir. Kuvvet
uygulanmadigindaki boyu 1cm olan yaylara gilek armut ve
karpuz asildigindaki uzama miktarlari sekildeki gibidir. X
yerine asagidakilerden hangisi asilirsa yayin boyu 5 cm olur?

A) 4 gilek
C) 1 gilek 2armut

B) 2 armut 2 gilek
D) 1 karpuz 1 armut

2.Mert ile Bayfen asagidaki resimdeki gibi yan yana durarak
manzaray! seyretmektedirler.

Mert tavsani net gormekte ancak kusu net gsrememektedir.
Bayfen ise kusu net goriip tavsani net gérememektedir.

Furkan ve Mert'in g6z rahatsizliklari igin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Mert Bayfen
A) Miyop Hipermetrop
B) Hipermetrop Miyop
Q) Astigmat Hipermetrop
D) Miyop Astigmat

3. -"Nefes alma, yutma, cksiirme, gigneme, hapsirma ve
kusma " gibi olaylarin yénetim merkezidir. Solunum, bosaltim
ve sindirim sisteminin galismasini diizenler. Yani istegimiz
disinda galisan i organlarin kontrol merkezidir.

Yukarida bahsedilen merkezi sinir sistemimizin adi
asagidakilerden hangisidir?

A) Beyin B) Omurilik sogani  C) Beyincik D) Omurilik



4. Asagidaki sistemlerde yaylar 6zdestir. Cisimler
siirtiinmesiz ylizeylerde hareket etmektedir. Kemal, 54 N'luk
kuvvet uygulayarak yayi 9 cm sikistirdigina gére Cagdas 18
N'luk kuvvet
uygulandiginda yay! kag

S, ¥y Komal cm sikigtirir?
[ SRR "S‘é",;““" A) 3
" B) 6
o) 9
D) 12
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Mancinik Yay Sapan Cekic

7/D sinifindan Sevda'nin enerji konusunu anlatirken érnek
olarak verdigi,yukaridaki aletlerden hangilerinin galismasinda,
esheklik potansiyel enerjisinin kinetik enerjiye doniisimii
vardir?

A) Yay , Cekig ve sapan  B) Cekig ve yay

C) Mancinik, yay ve sapan D) Cekig ve sapan
6.Yerden belirli bir yiikseklikte bulunan bir cisim serbest
birakiliyor.
Bu durumda asagidaki ifadelerden hangileri dogrudur?

I- Cismin potansiyel enerjisi azalir

II-Cismin kinetik enerjisi azalir

ITI-Cismin hizi zamanla artar
A)T B)I-II-IIT C)- I-IIT D)II-III

7. Yazilida gikan bir soruyu g6zemeyecegini ve diisiik nhot
alacagini diigiinerek heyecanlanan bir 6grencide asagidaki
hormonlardan hangisinin salgisinin artmasi beklenir?
A) Biiyiime hormonu
B) Tiroksin hormonu
C) Adrenalin hormonu
D) Glukagon hormonu
8. Bir yaya 0.5 N'luk kiitle asildiginda yay 10cm. uzuyor.
Yaya IN luk kiitle asilsaydi uzama kag cm. olurdu?
A)20 B)5 C)2 D)10

9. Bayfen amca bir ¢iftlikte ¢alismaktadir.

III
Bayfen amca her giin diizenli olarak saman balyalarini yerden
alip samanhga firlatiyor(T); yerdeki otlari tirmikla belli bir
yere topluyor (IT); ahirdaki inekleri sulamak igin kovalarla su
tastyor(III) ve yabani otlari elleri ile yoluyor(IV)

Yukaridaki agtklamalara gore Bayfen amcanin yaptigi islerden
hangisinde fen anlaminda is yaptigindan emin olamayiz?

A I B)II  C)III D) IV

I

™ Dilimizin her bélgesi her tadi
alabilir. Ancak bazi bolgelerde farkli tatlari alabilen tat
tomurcuklari daha yogun olarak bulunur.

Yukaridaki sekilde I, IT, IIT ve IV nolu ile belirtilen tat alma
bélgeleri asagidakilerin hangisini daha yogun olarak
hissedilemez?

A) L: Elma B) IT: Limon

C) IIT: Tursu D) IV: Baklava

11. Asagidakilerden hangisi esnek bir cisim degildir?

A) Siinger B) Hamur C) Yay D) Lastik
12. Sekildeki helikopterlerin kiitleleri ve siiratleri aynidir.
Yerden yiikseklikleri sekildeki gibi olan bu helikopterlerden
asagi dogru ilk siiratsiz olarak atilan bombalarin yere ¢arpma
stiratlar arasinda nasil bir iliski vardir?

( V:SURAT)
A) Vm> V> Vi = X Fj
B) VK > VM > VL = Q"‘ ‘+\A ‘vq

Q) Ve=Vup>V, é e 4 :3h
D) VL> Vi > Vu i2h ‘h

13. Bir cismin kinetik enerjisini artirmak igin;

I. Yiiksege gitkarmak

IT. Kiitlesini arttirmak

ITTI. Siiratini arttirmak

islemlerinden hangilerini yapmak gerekir?

A)YalnizI B)YalmzIII C)IIveIITI D)I, IIvelIII

14 Yerdeki koliyi dolabin iistiine kaldiran Ali,
asagidakilerden hangisine karsi is yapmistir?
A) Yer gekimi kuvvetine B) Zamana

C) Hareket enerjisine D) Isi enerjisine
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Yukaridaki sekle gore; KL ve M cisimlerinin kiitleleri
arasindaki iligki nasildir?

A)K=L=M B) M>L>K
C)L<K<M D) L>K>M
BASARILAR....
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